

Сегодня, 4 декабря, в столице Казахстана, городе Астана, начал свою работу III Международный медиафорум «Цифровое пространство: онлайн-коммуникация в эпоху искусственного интеллекта и манипуляции данными». Форум организован представительством Европейского Союза в Казахстане.



Открытие форума прошло в университете имени Максута Нарикбаева. В мероприятии принимают участие журналисты и представители СМИ из стран Центральной Азии, включая Туркменистан.

Все права защищены



В повестку форума включены вопросы повышения журналистских навыков, развития устойчивой журналистики, подготовки квалифицированных специалистов и внедрения передового международного опыта.



В рамках медиафорума запланированы международные встречи, консультации с ведущими экспертами Европейского Союза и Центральной Азии, а также обсуждения по вопросам искусственного интеллекта, кибербезопасности и информационной безопасности.

Мероприятия, предусмотренные программой форума, имеют важное значение для освоения международного опыта, обмена мнениями и внедрения новых практик в сфере средств массовой информации.

«THE ASHGABAT TIMES».